La fée Garobosse

° Quel est le probléme de Garobosse ?

Elle s’est cognée contre la porte. ]
Elle s’est cognée contre son lit. ]
Elle s’est cognée contre la table de nuit. ]

° Pourquoi arrive-t-elle dans la mare ?

o Que lui arrive-t-il en ouvrant les volets ? : ( ]
r \ : Elle est encore tombée.
Elle tombe sur ses fesses. : -
( A ) Elle a trop chaud. ]
Elle tombe sur la téte. -
( ) Elle a vu un crapaud. ]
Elle se fait piquer. : \

° Comment pense-t-elle trouver un amoureux?:

Elle transformera une souris : ° Quel est le métier du crapaud transformé?
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Elle transformera un verre. Il est marchand de pansements.

Elle transformera un crapaud. Il offre des cadeaux aux enfants.

Il est facteur.

0 Pourquoi tombe-t-elle a nouveau ?

Elle est tombée de sa chaise. ]

Elle a mis une robe trop longue. ]

Elle a raté une marche. ]

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Tu as 6 points au départ. On enléve un point par erreur.

www.laclassededefine fr E »



La fée Garobosse

0 Quel est le probléme de Garobosse ?

Elle s’est cognée contre la porte. ]
Elle s’est cognée contre son lit. ]
Elle s’est cognée contre la table de nuit. ]

° Que lui arrive-t-il en ouvrant les volets ?

Elle tombe sur ses fesses.

Elle tombe sur la téte.

Elle se fait piquer.

Elle transformera une souris.

Elle transformera un verre.

Elle transformera un crapaud.

Pourquoi tombe-t-elle a nouvea

Elle est tombée de sa chaise.

www.laclassededefine fr E » °

u?
Elle a mis une robe trop longue. ]
Elle a raté une marche. ]

° Comment pense-t-elle trouver un amoureux?:

e Pourquoi arrive-t-elle dans la mare ?

,

Elle est encore tombée. ]

Elle a trop chaud. ]

Elle a vu un crapaud. ]

° Quel est le métier du crapaud transformé?

e N

Il est marchand de pansements.

Il offre des cadeaux aux enfants.

Il est facteur.




